

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Důstojné umírání z pohledu nelékařských zdravotnických pracovníků					
Jméno a příjmení studenta:	Lucie Dorotíková					
Vedoucí práce:	doc PhDr. Jana Kutnohorská, CSc.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen		<input checked="" type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
V teoretické části práce se studentka zaměřuje v širokém historickém i současném kontextu na zdroje „důstojnosti“ člověka a „důstojnosti“ umírání.						

Metodologicky byla pro praktickou část bakalářské práce zvolena kvantitativní výzkumná metoda, technika dotazníku, který měl 15 otázek, z nichž na jednu otázku mohli respondenti odpovědět dle vlastního uvážení. Analýza a interpretace dat prezentovány bez připomínek. Studentka dochází k některým zajímavým poznatkům – např. tabulka č. 8 - Pocity respondentů při péči o umírajícího pacienta a k ní se vztahující tabulka č. 9 - Přístup respondentů k umírajícímu pacientovi; tabulka č. 10 - Postoj respondentů vůči rodině umírajícího pacienta.

Považuji za přínosné, že se studentka nezaměřila pouze na postoj sestry k umírajícímu pacientovi, ale také na postoj k rodině umírajícího pacienta, což obvykle u prací takto tematicky zaměřených absentuje.

Práce je zpracována pečlivě, zejména v praktické části je zaměřena na vypovídající fenomény důstojného umírání, což svědčí o tom, že studentka zpracovávanou problematiku má prostudovanou do hloubky a šířky a určitě využívá poznatků, které získala v praxi. Určitě by bylo vhodné některé výsledky výzkumu publikovat.

**Práce splňuje požadavky kladné na bakalářské práce,
doporučuji k obhajobě.**

Otázky k obhajobě:

Téma vaší bakalářské práce je eticky velmi citlivé, setkala jste se při realizaci výzkumu s negativními postoji?

Jak využijete výsledky svého výzkumu v praxi?

Co vy sama považujete na základě analýzy a interpretace výzkumu za nejzajímavější poznatek?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním				
Datum: 20.5.2019			Podpis: Kutnohorská, v.r.				